

小区居民的“幸福花开”



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 9月5日,周口市川汇区人和办事处太平社区幸福花开小区热闹得跟过年似的——人和办事处和佳利地产正在这里举行“白天送健康,晚上送文艺”邻里节,近5000名市民参与了免费体检活动和互动游戏,许多市民还领回了大奖,现场乐翻了天。

当日8时30分许,周口市中心医院内科、儿科等多个科室的20多名医护人员应人和办事处及佳利地产的邀请,来到幸福花开小区,在现场设置问诊台,为市民免费体检。记者看到,参与体检的市民络绎不绝,医护人员应接不暇。现场除进行慢性病预防的

宣传、脑卒中的筛查与防治、急救知识的普及之外,主办方还开展了“暖心行动”,将为检查出的心脏病患者实施免费手术。由于参与体检的市民过多,原计划3个小时的免费体检,进行了4个多小时才结束,体检、问诊人数近5000人(次)。

白天送来了健康,主办方在晚上又安排了丰富的娱乐节目。18时30分许,幸福花开小区如过年一般热闹,邻里节大游园活动如期举行,幸福花开小区以及附近小区的居民纷纷前来庆祝自己的节日。

19时许,位于幸福花开小区篮球场的主要场上,文艺晚会正式开始,魔术、杂技、激情水鼓、乐器串烧等节目精彩异常,市民都看花了眼。设在小区花园的文艺区里,诗

朗诵、民乐演奏、茶艺表演、送书画进社区等令人陶醉;在小区通道上的游戏区,市民积极参与互动游戏。“抓菜”游戏开始了,现场准备了一车白菜,每3个人一组,拿一颗白菜进行手感称重,谁猜的重量最接近真实重量,这颗白菜就归谁。在由500个灯笼装点的亲子互动和游园猜谜区文化长廊内,市民猜谜拿奖,玩得不亦乐乎。

在现场,还有两只羊驼从山东“坐”飞机前来助兴,市民争相与它们合影留念。参与了一系列的节目后,刘老汉带着小孙女意犹未尽地说:“现在过年也只是走走亲戚、串串门儿,这邻里节可比过年有意思多了,大家都住在一个院儿里,一起检查身体,一起热闹,今儿个真是摊上幸福事儿了。”



张智博 候选9月份“中国好人”

□晚报记者 张燕

本报讯 日前,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”2015年9月网络评议活动正式开始。在全国836名候选人中,被网友誉为最美“中国好债主”的周口太康县人张智博位列其中。

张智博,男,汉族,36岁,太康县杨庙乡人。他大学毕业后自主创业,现为周口远大运输集团一汽解放周口骏通顺车辆销售服务有限公司总经理。5年前,驻马店人赵见闯用贷款在张智博的公司买了一辆货车跑运输,后在新疆遭遇车祸不幸身亡。张智博用25万元准备买房的钱替赵见闯还清了债务,每年还资助赵见闯的两个孩子1.2万元,直至成年。无私大爱超越了人间亲情,挽救了一个濒临破碎的家庭,张智博被网友赞誉为最美“中国好债主”,他还先后被评为“周口好人”和“周口十大杰出青年”。

据悉,经广大网友的踊跃推荐、全国各地文明办核实情况,层层筛选后,9月份全国共推选出836名“中国好人榜”候选人。中国文明网将按“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五个类别,对候选人进行为期一个月的集中宣传展示。张智博在“助人为乐”类别中,投票序号是189。请广大读者、市民登陆“中国好人榜”活动页面(http://archive.wenming.cn/jingtai/sbhr_news/sbhr_zrwl.htm)进行投票。

电动车撞翻油锅 两岁女孩全身烫伤

□晚报记者 徐松

本报讯 郑城县巴集乡前屯村的两岁女孩儿路梦雨随爸爸赶集时,电动车撞翻了炸油条的锅,路梦雨全身62%的皮肤被烫伤,惨不忍睹,小梦雨的病情牵动着郸城百万人民的心。9月2日,共青团郸城县委相关负责人王地伟带领郸城县的爱心网友代表,把1万元善款送到了周口烧伤医院路梦雨的病床边。

当日上午,周口晚报记者在周口烧伤医院3楼的一个病房中看到,小梦雨被烫得面目全非,全身裹了许多纱布。梦雨的主治医师邹普功告诉记者,经过烧伤医院专家组前期的9次手术,小梦雨终于脱离了生命危险。现在,她的全身皮层已经基本成形,接下来的手术重点是恢复创面和骨骼手术。

小梦雨的爸爸路涛介绍,今年5月31日,他骑着电动三轮车带小梦雨去赶集,由于小梦雨想吃烧饼,他就关掉车钥匙下车去买烧饼。可是,他刚一转身,不知道怎么回事,电动三轮车突然撞翻了烧饼摊附近的炸油条锅,站在三轮车驾驶座边上的小梦雨被满满的一锅热油浇遍了全身,孩子顿时发出了凄惨的叫声,全身多处脱了皮。在众人的帮助下,小梦雨被紧急送往周口烧伤医院。

经抢救治疗,小梦雨全身62%的面积被烫伤,

面目和双手最严重,其中鼻孔、左耳、头皮多处变形,双手拇指、小指部分骨骼受损。经过3个多月共9次手术,小梦雨终于保住了性命,正在进一步康复中。一个靠打工为生的家庭,花尽了所有的积蓄,借遍了所有的亲朋好友,在走投无路的情况下才向社会求助。

经过多次的手术、打针、换药,可爱的小梦雨喊自己的救命恩人邹普功为“坏爷爷”,而邹普功也乐于接受这个称呼。看到“坏爷爷”穿着白大褂,领着一群陌生人进了屋,小梦雨显得有些害怕:“不要口(郸城方言:欺负)我,我不换药。”“不是来给你换药的,别怕,今天是给你送好吃的和钱来了”,邹普功说。

王地伟介绍,来自郸城的爱心人士为小梦雨送来了1万元捐款,共青团郸城县委、郸城县精英老板微信群和郸城县众多志愿者从微信朋友圈里看到小梦雨的遭遇后,纷纷解囊相助,不到一周就捐了1万元,病床边,志愿者代表于非把钱交给了梦雨的爸爸路涛。郸城县中医院医疗整形中心负责人当场表示,小梦雨出院后,该整形中心将免费为小梦雨进行医疗整形,尽最大努力为其恢复容貌。

王地伟表示,回去后,他将组织郸城县更多的社会爱心团体和爱心人士为小梦雨捐款,帮助这个困难的家庭渡过难关。(线索提供:张增辉 孙守功)